

独居老人骨折默默忍受疼痛

社区回访电话启动救护绿色通道

一次电话回访,启动医社联动,让骨折的独居老人得以及时就医。8月14日清晨,一辆救护车驶入洪山区张家湾街道金色城市社区,医护人员为独居老人邓菊芳评估身体后,将其送至省妇幼保健院洪山区院区进行治疗。

前不久,60岁的邓菊芳不慎扭伤脚踝,但她总把“不麻烦别

人”挂嘴边,即便疼痛加剧也默默忍受。直到8月13日晚上,社区委员梅丽华电话回访时才察觉异常。次日,依托社区与省妇幼保健院洪山区院区签订的“健康小屋”共建协议,医院迅速启动救护绿色通道,派人上门查看并将其送医。

拍片显示邓菊芳左足第4.5跖骨骨折,医生与其沟通后,采取

保守治疗,为她做了石膏固定。不到1小时,邓阿姨疼痛缓解。

金色城市社区党委书记胡婷介绍,“健康小屋”服务对象聚焦失独家庭、孤寡老人和高龄独居等重点关注群体,通过共建医院“一对一”健康档案、24小时应急联络机制进行帮扶。

14日当天,独居老人易爹爹

突发皮疹,医社联动后,救护车“顺路”接诊,实现“一车双救”。

据悉,“健康小屋”启动三年来,省妇幼保健院洪山区院区不仅定期派驻专家开展骨科义诊、慢性病管理讲座,更将急救资源前移。金色城市社区还与辖区多家医院签订共建协议,将健康服务送到居民家门口。 通讯员方冬琴

“天空方阵”点燃飞行梦

都市桃源青少年沉浸式体验无人机科技

近日,武昌区南湖街道都市桃源社区组织20余名青少年及家长走进点点飞创无人机产教融合实践中心,开展“航空科普·追梦蓝天”活动,为青少年假期增添乐趣,激发航空航天梦想。

活动中,孩子们参观无人机展厅,被小型遥控飞机、专业航拍无人机、农业植保机及应急救援无人机等组成的“天空方阵”深深吸引。老师详细讲解无人机的功能与技术原理,孩子们认真聆听,

踊跃提问,了解无人机在航拍、农业、救援等领域的广泛应用,感受科技魅力。

“原来无人机可以做这么多事,我想学更多关于飞行的知识!”“感觉真的在飞,太酷了!”“我做的航天飞机像真的一样,未来我要设计真的飞机!”在航空飞行模拟器体验环节,孩子们在工作人员指导下进入模拟驾驶舱,操作界面体验起飞、飞行、降落全过程。手工制作环节中,孩子们根据航天飞机材料包,认真拼接零件,完成属于自己的模型。

“这样的活动让孩子既学到知识,又激发兴趣,太有意义了。”家长们对活动赞不绝口。都市桃源社区负责人介绍,社区将继续举办科普活动,为青少年提供更多探索科学的机会,助力他们追逐梦想。

通讯员程婷



家长和孩子们近距离感受无人机。

恒大城社区
整治环境

近日,东西湖区金银湖街道恒大城社区联合派出所、城管、物业、业委会及多名志愿者,开展小区环境集中整治行动,共同打造整洁、健康的居住环境。

行动中,大家不惧酷暑,分工协作,对小区公共区域、绿化带及楼道进行全面清理。经过3小时的共同努力,小区卫生死角得到彻底整治,病媒滋生地有效清理,整体环境焕然一新。

通讯员李佩 实习生殷墨明 张斯诺



社区志愿者联手清除废弃物品。

独居老人被困卧室

社区物业合力开锁解救

8月14日,江汉区汉兴街道华苑里社区上演一场暖心救援。独居老人刘奶奶因家中门锁彻底卡死被困,情急之下趴在窗边向路人求救。

上午10时35分,社区网格员巡查时接到物业紧急通知,立即与物业负责人赶往现场。“刘奶奶独自居住,还曾患过癌症,不能耽误!”隔着大门,工作人员隐约听见屋内动静,判断老人被困在卧室。他们一边紧急联系专业开锁匠,一边隔门高声安抚老人情绪。

开锁的40分钟里,社区工作

人员持续与老人保持沟通,提醒她安心休息,避免因焦急引发意外。当两道门锁最终打开,只见刘奶奶攥着衣角焦急等在门后,满脸汗水。所幸老人身体并无大碍。

经了解,刘奶奶家中门锁早前已有故障,但老人为节省费用未及时更换。事发当日锁芯完全卡死,加之手机失灵无法求助,老人情急之下只得趴窗呼救。“晚上睡觉习惯反锁大门和卧室门,没想到反而困住自己了。”刘奶奶事后有些自责。

“安全最重要!”社区工作人



社区工作人员找来锁匠开锁。

员一边安慰老人,一边仔细检查了其家中门窗锁具,并将社区24小时值班电话工整书写张贴于老人床头:“以后遇到任何困难,随时打电话,我们随叫随到!”

通讯员徐馨悦 实习生殷墨明 张斯诺

给户外工作者
送清凉

近日,新洲区邾城街道旭新社区开展“送清凉”活动,为户外工作者送去消暑物品,贴心叮嘱夏日防暑注意事项。

绿豆具有清热解暑的功效,冰糖能调和绿豆的微寒,让口感更清甜,二者搭配煮制的绿豆汤是消暑佳品。为了让户外工作者方便携带,社区工作人员提前采购优质的绿豆和冰糖,并将其分装好,送到户外工作者手中。

未来,旭新社区将继续关注户外工作者需求,开展更多形式的关爱活动。

实习生张斯诺